

Berichtigungen

zur Abhandlung A. Freund: „Über Trimethylen“.

- pag. 626, Zeile 12 von oben, lies: 164°5—165°5, statt 164—5°—165—5°.
- „ 626 „ 10 „ unten ist nach „die Lampe zu entfernen“ einzuschalten: und das K lbehen erst dann wieder zu erw rmen, wenn
- „ 629 „ 1 „ oben, lies: 1•3 Grm., statt 1—3 Grm.
- „ 632 „ 2 „ „ lies in der Formel I: $\text{—}\overset{\text{H}}{\text{C}}\text{—}$, statt $\text{—}\overset{\text{I}}{\text{C}}\text{—}$.
- „ 633 „ 10 „ unten, lies: $\text{CH}_3\text{—}\overset{\text{H}}{\text{C}}\text{—CH}_3$, statt $\text{CH}_3\text{—C—CH}_3$.
- „ 634 „ 2 „ „ lies: siedende Trimethylenchlor r, statt siedenden Trimethylenbrom r.